

TISZTELT MÉHÉSZEK!

Felhívom a figyelmüket a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről szóló 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet 2. §-ában előírt kötelezettségükre, mely szerint a méhészkedést (méhtartást) minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél.

A méhvándoroltatással kapcsolatos néhány alapvető szabály:

1. A méheket állandó tartási helyükről vándoroltatás esetén egy hétnél nem régebbi állatorvosi igazolással szabad kivinni. Az igazolás a kiállításától számított 7 napig, méhek folyamatos vándoroltatása esetén annak egész időtartamára érvényes. Az igazolást – ha jogszabály másként nem rendelkezik - a hatósági állatorvos állítja ki. A méhész az állatorvosi igazolást a vándoroltatás során köteles mindig magánál tartani és ellenőrzés esetén bemutatni. A méhek csak az igazolással szállíthatók, ennek hiányában a szállítást meg kell tiltani.

2. Vándoroltatás során a méhek csak olyan helyre telepíthetők, amely nem áll közési zárlat alatt.

3. A méhek kiszállítását a kiszállítást megelőző, beszállítását annak megtörténtét követő 72 órán belül be kell jelenteni az illetékes jegyzőnek. Beszállítás esetén a bejelentést az erre a célra rendszeresített nyomtatvány ajánlott levélként történő megküldésével, vagy személyes eljuttatásával kell teljesíteni. A nyomtatvány igazoló szelvényét az illetékes jegyző - a teljesítés módjától függően - a méhész lakóhelyére küldi meg vagy személyesen adja át. A kijelentést szintén az erre a célra rendszeresített nyomtatványon kell teljesíteni személyesen, vagy annak ajánlott levélként történő megküldésével. A vándoroltatás befejezése után a méhész köteles a hazatelepülését a hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél 72 órán belül bejelenteni.

4. Út közelében csak az út melletti vízelvezető árok külső szélétől számított 10 méter távolságon kívül szabad méhészetet elhelyezni, úgy, hogy azok kijáró nyílásai az úttal ellentétes irányban legyenek, illetve az úton a méhészettől jobbra és balra 50-60 méter távolságra elhelyezett „Vigyázat méhek!” feliratú tábla figyelmeztessen.

Államilag ellenőrzött anyanevelő és pároztató telephez 5 km-es körzeten belül méhcsaládokkal letelepedni csak a telepvezető engedélyével lehet. Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Méhészeket, hogy Bóna Zoltán (Kecel, Vörösmarty u. 32.) engedéllyel rendelkező méhanyanevelő telepet üzemeltet a keceli 037/2 hrsz-ú telephelyen (Kecel, I. körzet 315.).

Vándorméhészetet 20 családnál nagyobb állandó méhészettől csak legalább 200 méter távolságra szabad elhelyezni, ettől a szabálytól azonban az érdekeltek megegyezéssel eltérhetnek.

Kérem, hogy a fenti szabályok betartásával járuljanak hozzá a méhbetegségek megelőzéséhez, továbbá a méhbetegségek elleni hatékonyabb védekezéshez.

Kecel, 2016. június 9.


dr. Beros András
jegyző

